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Comunicat de presă 

Incluziune socială pentru persoane cu dizabilități prin tehnologii asistive și de acces 

- TECH ASSIST, cod SMIS  325494 

Cod apel: PIDS/368/PIDS_P7/OP4 

Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități (ANPDPD), 

în parteneriat cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS), implementează proiectul 

”Incluziune socială pentru persoane cu dizabilități prin tehnologii asistive și de acces - 

TECH ASSIST”, cod SMIS  325494, proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul 

Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, Prioritatea P7 Sprijin pentru persoanele cu 

dizabilități, Acțiunea 7.4 Accesul persoanelor cu dizabilități la echipamente, dispozitive 

și tehnologii asistive. 

În data de 3 decembrie, în care comunitatea mondială a marcat Ziua Internaţională a 

Persoanelor cu Dizabilităţi, în semn de solidaritate cu acestea a fost organizată Conferința 

de lansare a proiectului ”Incluziune socială pentru persoane cu dizabilități prin tehnologii 

asistive și de acces TECH ASSIST”. 

Au fost prezenți în sală peste 100 de participanți din rândul ONG-urilor cu activitate în 

domeniul dizabilității, reprezentanți ai furnizorilor de tehnologie asistivă și de acces, 

reprezentanți ai Direcțiilor Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, echipa de 

proiect, precum și alți oaspeți. 

În cadrul evenimentului au fost prezentate și două cazuri speciale respectiv: 

- beneficiari de vouchere în proiectul anterior implementat de ANPDPD, vouchere cu 

care și-au achiziționat câte un scaun mai performant care le permite o 

independență mai mare; 

- cazul unei fetițe de 4 ani, născută cu o malformație congenitală ”Split hand/split 

foot”, ce necesită o proteză specială care ar putea să fie achiziționată cu voucherul 

din proiectul Tech Assist. 

În cadrul conferinței doamna Roxana Dobrin – Manager Proiect a declarat: 

”Prin acest proiect vrem să deschidem drumuri pentru adulții și copiii cu dizabilități din 

România, printr-o abordare incluzivă care să valorizeze fiecare persoană într-un context 

European. La finalul proiectului mi-aș dori șă avem mult mai multe vouchere acordate 

decât sunt prevăzute.  Depunerea dosarului de acordare a e-voucherului se poate realiza 
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după finalizarea și funcționarea platformei Registrul Național al Tehnologiilor Asistive și 

de Acces iar cererile de acordare a e-voucherelor se pot înregistra pe platformă  după  

jumătatea anului 2025.” 

 

Proiectul se implementează la nivelul celor 8 regiuni ale țării și are o durată de 36 de luni. 

Perioada de desfășurare a proiectului: 01.09.2024 – 31.08.2027. 

Valoarea eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor (FEDR/FSE+) este de 

151.744.808,90 lei, iar valoarea cofinanţarii eligibile a beneficiarului și partenerului este 

de 58.673.988,60 lei. Valoarea totală a contractului de finanțare este de 210.418.797,50 

lei. 

Obiectivul general al proiectului: Creșterea incluziunii socio-economice a persoanelor cu 

dizabilități pentru un parcurs de viață independentă prin facilitarea accesului la tehnologii 

asistive și de acces.  

Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoarele:  

1. Promovarea rolului tehnologiei asistive și de acces pentru creșterea autonomiei și a 

calității vieții persoanelor cu dizabilități. 

2. Creșterea accesului persoanelor cu dizabilități la tehnologii asistive și de acces. 

3. Promovarea îmbunătățirii cadrului legislativ pentru asigurarea accesului persoanelor 

cu dizabilitati la tehnologiile asistive. 

Grupul țintă al proiectului este format din 4.307 persoane cu dizabilități (copii și adulți), 

pentru care mediul social, neadaptat deficienţelor lor fizice, senzoriale, psihice, mentale 

şi/sau asociate, le împiedică total sau le limitează accesul cu şanse egale la viaţa 

societăţii, necesitând măsuri de protecţie în sprijinul integrării şi incluziunii sociale. 

În cadrul proiectului se vor acorda 4.307 vouchere pentru achiziția de tehnologie asistiva 

și de acces, în valoare de maxim 39.900 lei/voucher acordat. 

Pentru mai multe detalii, persoana de contact este doamna Claudia Irina Șandru, 

responsabil informare și diseminare, telefon +40.314.338.090 / Tasta 4, e-mail 

asistive2024@anpd.gov.ro 

Președinte, 

Adrian VOICAN 
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